1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image1.png]e
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2. Най​ди​те част​ное от де​ле​ния 1,6 · 102 на 4 · 10−2.

3. Пло​щадь зе​мель фер​мер​ско​го хо​зяй​ства, отведённая под по​сад​ку сель​ско​хо​зяй​ствен​ных куль​тур, со​став​ля​ет 49 га и рас​пре​де​ле​на между зер​но​вы​ми куль​ту​ра​ми и кар​то​фе​лем в от​но​ше​нии 2:5 со​от​вет​ствен​но. Сколь​ко гек​та​ров за​ни​ма​ют зер​но​вые куль​ту​ры?

4. Рост Билла 5 футов 11 дюй​мов. Вы​ра​зи​те рост Билла в сан​ти​мет​рах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Ре​зуль​тат округ​ли​те до це​ло​го числа сан​ти​мет​ров 

5. Най​ди​те диа​го​наль квад​ра​та, если его пло​щадь равна 364,5.

6. В уни​вер​си​тет​скую биб​лио​те​ку при​вез​ли новые учеб​ни​ки по гео​мет​рии для 3 кур​сов, по 360 штук для каж​до​го курса. Все книги оди​на​ко​вы по раз​ме​ру. В книж​ном шкафу 9 полок, на каж​дой полке по​ме​ща​ет​ся 25 учеб​ни​ков. Сколь​ко шка​фов можно пол​но​стью за​пол​нить но​вы​ми учеб​ни​ка​ми?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image2.png]Vox+4=2



.

8. Уча​сток земли для стро​и​тель​ства са​на​то​рия имеет форму пря​мо​уголь​ни​ка, сто​ро​ны ко​то​ро​го равны 900 м и 400 м. Одна из бóльших сто​рон участ​ка идёт вдоль моря, а три осталь​ные сто​ро​ны нужно от​го​ро​дить за​бо​ром. Най​ди​те длину этого за​бо​ра. Ответ дайте в мет​рах.

9. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ве​ли​чи​на​ми и их воз​мож​ны​ми зна​че​ни​я​ми: к каж​до​му эле​мен​ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.

 

	ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ 
	 
	ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

	А) время об​ра​ще​ния Земли во​круг Солн​ца

Б) дли​тель​ность од​но​се​рий​но​го филь​ма

В) дли​тель​ность зву​ча​ния одной песни

Г) про​дол​жи​тель​ность вспыш​ки фо​то​ап​па​ра​та
	  
	1) 3,5 ми​ну​ты

2) 105 минут

3) 365 суток

4) 0,1 се​кун​ды


 В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


10. На се​ми​нар при​е​ха​ли 6 уче​ных из Нор​ве​гии, 5 из Рос​сии и 9 из Ис​па​нии. По​ря​док до​кла​дов опре​де​ля​ет​ся же​ребьёвкой. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что вось​мым ока​жет​ся до​клад уче​но​го из Рос​сии.

11. За​ви​си​мость тем​пе​ра​ту​ры (в гра​ду​сах Кель​ви​на) от вре​ме​ни для на​гре​ва​тель​но​го эле​мен​та не​ко​то​ро​го при​бо​ра была по​лу​че​на экс​пе​ри​мен​таль​но и на ис​сле​ду​е​мом ин​тер​ва​ле тем​пе​ра​тур опре​де​ля​ет​ся вы​ра​же​ни​ем [image: image3.png]T(t)=To+ bt +at’



, где [image: image4.png]


 — время в ми​ну​тах, [image: image5.png]To = 1320



 К, [image: image6.png]


 К/мин[image: image7.png]


, [image: image8.png]b =200



 К/мин. Из​вест​но, что при тем​пе​ра​ту​ре на​гре​ва​те​ля свыше 1800 К при​бор может ис​пор​тить​ся, по​это​му его нужно от​клю​чать. Опре​де​ли​те, через какое наи​боль​шее время после на​ча​ла ра​бо​ты нужно от​клю​чать при​бор. Ответ вы​ра​зи​те в ми​ну​тах.

12. Вася за​гру​жа​ет на свой ком​пью​тер из Ин​тер​не​та файл раз​ме​ром 30 Мб за 26 се​кунд. Петя за​гру​жа​ет файл раз​ме​ром 28 Мб за 27 се​кунд, а Миша за​гру​жа​ет файл раз​ме​ром 32 Мб за 27 се​кунд. Сколь​ко се​кунд будет за​гру​жать​ся файл раз​ме​ром 736 Мб на ком​пью​тер с наи​боль​шей ско​ро​стью за​груз​ки?

13. Каж​дый из двух ра​бо​чих оди​на​ко​вой ква​ли​фи​ка​ции может вы​пол​нить заказ за 8 часов. Через 4 часа после того, как один из них при​сту​пил к вы​пол​не​нию за​ка​за, к нему при​со​еди​нил​ся вто​рой ра​бо​чий, и ра​бо​ту над за​ка​зом они до​ве​ли до конца уже вме​сте. Сколь​ко часов по​тре​бо​ва​лось на вы​пол​не​ние всего за​ка​за?

14. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x). Числа a, b, c, d и e за​да​ют на оси x че​ты​ре ин​тер​ва​ла. Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те в cоот​вет​ствие каж​до​му ин​тер​ва​лу ха​рак​те​ри​сти​ку функ​ции или её про​из​вод​ной.
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Ниже ука​за​ны зна​че​ния про​из​вод​ной в дан​ных точ​ках. Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​дой точке зна​че​ние про​из​вод​ной в ней.

 

	ТОЧКИ 
	 
	ЗНА​ЧЕ​НИЯ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

	А) (a; b)

Б) (b; c)

В) (c; d)

Г) (d; e)
	  
	1) про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на на всём ин​тер​ва​ле

2) про​из​вод​ная по​ло​жи​тель​на в на​ча​ле ин​тер​ва​ла и от​ри​ца​тель​на в конце ин​тер​ва​ла

3) функ​ция от​ри​ца​тель​на в на​ча​ле ин​тер​ва​ла и по​ло​жи​тель​на в конце ин​тер​ва​ла

4) про​из​вод​ная по​ло​жи​тель​на на всём ин​тер​ва​ле


 За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


15. [image: image10.png]


Най​ди​те впи​сан​ный угол, опи​ра​ю​щий​ся на дугу, ко​то​рая со​став​ля​ет [image: image11.png]


окруж​но​сти. Ответ дайте в гра​ду​сах.

16. [image: image12.png]


Вы​со​та ко​ну​са равна 12, об​ра​зу​ю​щая равна 15. Най​ди​те его объем, де​лен​ный на [image: image13.png]


.

17. На пря​мой от​ме​че​но число [image: image14.png]


и точки K , L, M и N. 
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Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 

	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	А) K
Б) L
В) M
Г) N 
	  
	1) [image: image16.png]



2) [image: image17.png]



3) [image: image18.png]m—+ 1




4) [image: image19.png]





 Впи​ши​те в при​ведённую в от​ве​те таб​ли​цу под каж​дой бук​вой со​от​вет​ству​ю​щую цифру. 

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


18. Повар испёк для ве​че​рин​ки 40 пе​че​ний, из них 10 штук он по​сы​пал ко​ри​цей, а 20 пе​че​ний по​сы​пал са​ха​ром. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.

Среди испечённых по​ва​ром пе​че​ний 

1) хотя бы одно пе​че​нье по​сы​па​но и са​ха​ром, и ко​ри​цей

2) не мень​ше 10 пе​че​ний ничем не по​сы​па​но: ни са​ха​ром, ни ко​ри​цей

3) не может ока​зать​ся боль​ше 10 пе​че​ний, по​сы​пан​ных и са​ха​ром, и ко​ри​цей 

4) если пе​че​нье по​сы​па​но са​ха​ром, то оно не по​сы​па​но ко​ри​цей
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и

дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. При​ве​ди​те при​мер трёхзнач​но​го на​ту​раль​но​го числа, боль​ше​го 500, ко​то​рое при де​ле​нии на 8 и на 5 даёт рав​ные не​ну​ле​вые остат​ки и пер​вая слева цифра ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся сред​ним ариф​ме​ти​че​ским двух дру​гих цифр. В от​ве​те ука​жи​те ровно одно такое число.

20. Улит​ка за день за​пол​за​ет вверх по де​ре​ву на 4 м, а за ночь спол​за​ет на 3 м. Вы​со​та де​ре​ва 10 м. За сколь​ко дней улит​ка впер​вые до​ползёт до вер​ши​ны де​ре​ва?

